

Άπιαστο όνειρο η πλήρης απασχόληση για τους νέους

Ο αριθμός των Αυστραλών ηλικίας από 20 έως 24 ετών που εργάζονται με νεαροί με μερική απασχόληση έχει τετραπλασιαστεί τα τελευταία 40 χρόνια, σύμφωνα με νέα έρευνα. Σύμφωνα με την έκθεση της Αδελφότητας του Saint Laurence που παρακολουθεί συστηματικά την ανεργία των νέων, η μερική απασχόληση δεν επιτρέπει στους νέους να δημιουργήσουν γερές οικονομικές βάσεις. «Η Αυστραλία έχει εισέλθει στο 28ο έτος αδιάλειπτης οικονομικής ανάπτυξης, αλλά ο πλούτος που παράγεται δεν μοιράζεται δίκαια στην νέα γενιά που αντιμετωπίζει οικονομική αβεβαιότητα», δήλωσε η εκτελεστική διευθύντρια της Αδελφότητας, Conny Lenneberg.

Δύο εκατομμύρια νοικοκυριά ηλεκτροδοτούνται από τον ήλιο

Όσοι έχουν εγκαταστήσει τα ηλιακά πάνελ πληρώνουν περίπου 540 δολάρια λιγότερα το χρόνο

Δύο εκατομμύρια αυστραλιανά νοικοκυριά έχουν εγκατεστημένα συστήματα ηλιακής ενέργειας στην οροφή, τα περισσότερα από αυτά στο Κουίνσλαντ. Περισσότεροι από ποτέ καταφεύγουν στην ηλιακή ενέργεια για να μειώσουν τους λογαριασμούς ηλεκτρικής ενέργειας, σύμφωνα με το Συμβούλιο Καθαρής Ενέργειας. «Η ηλιακή ενέργεια είναι ένας σαφής τρόπος ώστε οι καταναλωτές να έχουν τον έλεγχο της κατανάλωσης ενέργειας και να μειώσουν το κόστος της και όσοι καταφεύγουν σε αυτήν αυξάνονται γρήγορα», δήλωσε ο διευθύνων σύμβουλος του Συμβουλίου, Kane Thornton. Τέσσερις στους πέντε ταχυδρομικούς κώδικες με τον μεγαλύτερο αριθμό νοικοκυριών που χρησιμοποιούν ηλιακή ενέργεια βρίσκο-

νται στο Κουίνσλαντ, με πρώτο το Bundaberg. Ακολουθούν η Mandurah στην Δυτική Αυστραλία, και η Caloundra και η Toowoomba στο Κουίνσλαντ.

Τα ηλιακά συστήματα στέγης λειτουργούν σαν ένα μίνι σταθμοί παραγωγής ενέργειας και συμβάλουν στη μείωση της πίεσης στο ηλεκτρικό δίκτυο καθώς και στην εξοικονόμηση χρημάτων για τους καταναλωτές, δήλωσε ο κ. Thornton. «Τα σπίτια με ηλιακή εγκατάσταση στον τελευταίο όροφο εξοικονομούν κατά μέσο όρο περίπου 540 δολαρίων ετησίως στους λογαριασμούς ηλεκτρικού ρεύματος», δήλωσε. Το Συμβούλιο προτρέπει όσους σκέφτονται την ηλιακή ενέργεια να κάνουν την έρευνά τους και να επιλέξουν διαπιστευμένους τεχνικούς εγκατάστασης των πάνελ.

Τέρνμπουλ σε Μόρισον: Πήγαινε σε εκλογές πριν φαγωθούμε μεταξύ μας

Ο πρώην πρωθυπουργός Μάικολμ Τέρνμπουλ δήλωσε ότι η στήριξη της υποψηφιότητας του συντηρητικού φιλελεύθερου βουλευτή Craig Kelly θα είναι η «χειρότερη και ασθενέστερη» απάντηση εκ μέρους του πρωθυπουργού στο πρόβλημα που έχει δημιουργηθεί με τους Φιλελεύθερους υποψήφιους και κάλεσε τον Scott Morrison να πάει σε πρόωρες

εκλογές. Ο κ. Τέρνμπουλ δικαιολόγησε ως απαραίτητη την παρέμβασή του στην εσωτερική διαδικασία προεπιλογής των Φιλελευθέρων, μια διαδικασία που θα μπορούσε να απειλήσει τη θέση του κ. Kelly. Ο πρώην πρωθυπουργός δήλωσε ότι θα πρέπει να γίνει ψηφοφορία για την επιλογή του υποψηφίου και ότι ο κ. Μόρισον δεν θα πρέπει να υποκύψει στον εκβιασμό του κ. Kelly.

Πρόωρες εκλογές

Ο κ. Τέρνμπουλ προέτρεψε τον Σκοτ Μόρισον να πάει σε πρόωρες εκλογές τον Μάρτιο, λέγοντας ότι αυτή είναι η καλύτερη επιλογή για το κόμμα τους. Αποκάλυψε, επίσης, ότι το σχέδιό του όταν ήταν πρωθυπουργός ήταν να προκηρύξει εκλογές στις 2 Μαρτίου - πολύ νωρίτερα από τον Μάιο, που είναι η επιλογή της κυβέρνησης Μόρισον. «Είναι προφανές ότι είναι προς το συμφέρον της κυβέρνησης να πάμε στις κάλπες το συντομότερο δυνατό μετά το καλοκαιρινό διάλειμμα», δήλωσε στο ABC Radio το πρωί της Δευτέρας. Σχολιάζοντας τις θέσεις του πρώην πρωθυπουργού, ο υπουργός Εμπορίου Simon Birmingham, ανέφερε ότι οι εκλογές θα γίνουν μέσα στους πρώτους έξι μήνες του επόμενου έτους.

«Μπορώ να κερδίσω τον Σόρτεν»

Ο πρωθυπουργός παρότρυνε τους συναδέλφους του να μην τρομοκρατηθούν από την ταπεινωτική ήττα στην Βικτώρια. Αν το καταστροφικό αποτέλεσμα επαναληφθεί στις ομοσπονδιακές εκλογές τον Μάιο, ο συνασπισμός είναι πιθανό να χάσει έξι έδρες στην Πολιτεία. Ο κ. Μόρισον πάντως εξακολουθεί να πιστεύει ότι μπορεί να νικήσει τον Μπιλ Σόρτεν. Ο υπουργός Οικονομικών Ματίας Κόρμαν επιτέθηκε στους Εργατικούς λέγοντας τους ότι «καλά θα κάνουν να μην θεωρούν βέβαιη τη νίκη τους γιατί ο Kim Beazley είχε περισσότερες πιθανότητες να κερδίσει τις εκλογές το 2001 από όσες φέρεται να έχει στην επόμενη εκλογική αναμέτρηση ο Σόρτεν, αλλά τελικά τις έχασε...»

«Όλοι αυτοί οι εργαζόμενοι, από τον Bill Shorten, οι οποίοι γίνονται πολύ κακοί, θα κάνουν καλά για να δουν μια άλλη ματιά στο τι συνέβη το 2001», δήλωσε ο Sky News. Ανήσυχτοι είναι και οι Φιλελεύθεροι της Νέας Νότιας Ουαλίας που φοβούνται ότι τα προβλήματα του κόμματος σε ομοσπονδιακό επίπεδο μπορεί να γίνουν αιτία να ηττηθούν στις Πολιτειακές εκλογές τον επόμενο Μάρτιο.

Στο έλεος των πυρκαγιών παραμένει το Κουίνσλαντ

Επιδεινώθηκε η κατάσταση λόγω καιρικών συνθηκών, πάνω από 110 εστίες σε όλη την πολιτεία την Κυριακή

Υψηλές θερμοκρασίες, ισχυροί άνεμοι και εξαντλημένοι πυροσβέστες που αγωνίζονται σε πολλά μέτωπα δυσχεραίνουν την προσπάθεια κατάσβεσης των πυρκαγιών που μαίνονται στο κεντρικό Κουίνσλαντ. Οι αρχές κάλεσαν εκ νέου τους κατοίκους να απομακρυνθούν από τα σπίτια τους. Οι αρχές κάλεσαν χτες τους κατοίκους της περιοχής Deerwater να απομακρυνθούν αμέσως και εξέδωσαν την προειδοποίηση και για τους κατοίκους της περιοχής Winfield, νότια του Baffle Creek. Περισσότερα από 160 πληρώματα πυρόσβεσης μάχονται με τις εστίες, στο Deerwater και το Eungella, στο κεντρικό Κουίνσλαντ, στο Tinnanbar, στην ακτή Fraser, στο Karara και κοντά στο Warwick, στο νότιο Κουίνσλαντ, καθώς και στο νησί North Stradbroke. Ο περιφερειακός διοικητής των δυνάμεων κατάσβεσης ανέφερε ότι οι συνθήκες στο κεντρικό Κουίνσλαντ έχουν επιδεινωθεί, καθώς πνέουν άνεμοι με ταχύτητα 50km την ώρα.




MYTILENIAN BROTHERHOOD OF SYDNEY & NSW LTD

Η ΜΥΤΙΛΗΝΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΥΔΝΕΥ ΚΑΙ ΝΝΟ
διοργανώνει

ΕΚΔΡΟΜΗ στο ORANGE
Ελάτε να μαζέψουμε κεράσια
την Κυριακή 9 Δεκεμβρίου 2018

- Το λεωφορείο θα αναχωρήσει στις 6.00 το πρωί από το Μυτιλην σπίτι. Τιμή \$30 (λεωφορείο μόνο)
- θα γευματίσουμε στο RSL της περ



Για κρατήσεις θέσεων τηλεφωνήστε:

Παναγιώτης Ψωμάς	040
Ιγνάτιος Καπετανέλλης	041
Ελένη Κουρουλή	959
Δήμητρα Ρουμελιώτη:	0458 888 104